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Pytania 
ankiety: 

Zdecydowa
nie tak 

(5)
Raczej tak

(4)
Średnio 

(3)
Raczej nie 

(2)

Zdecydowa
nie nie

(1)

Brak 
odpowiedzi

Średnia

1. Czy jesteś 
zadowolony 
z obsługi przez 
dziekanat? 

174 274 58 12 7 2 4,14

2. Czy godziny 
otwarcia 
dziekanatu są
odpowiednie? 

67 190 173 59 33 5 3,38

3. Czy 
dziekanat jest 
otwierany 
punktualnie? 

192 290 28 5 12 4,30

Pytania 
ankiety: 

Zdecydowa
nie tak 

(5)
Raczej tak

(4)
Średnio 

(3)
Raczej nie 

(2)

Zdecydowa
nie nie

(1)

Brak 
odpowiedzi

Średnia

1. Czy jesteś 
zadowolony 
z obsługi przez 
dziekanat? 

107 157 52 8 1 4 4,11

2. Czy godziny 
otwarcia 
dziekanatu są
odpowiednie? 

75 108 96 31 15 4 3,61

3. Czy 
dziekanat jest 
otwierany 
punktualnie? 

133 149 26 2 2 17 4,31
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Pytania 
ankiety: 

Zdecydowa
nie tak 

(5)
Raczej tak

(4)
Średnio 

(3)
Raczej nie 

(2)

Zdecydowa
nie nie

(1)

Brak 
odpowiedzi

Średnia

1. Czy jesteś 
zadowolony 
z obsługi przez 
dziekanat? 

83 84 7 1 1 3 4,40

2. Czy godziny 
otwarcia 
dziekanatu są
odpowiednie? 

35 76 44 14 9 1 3,64

3. Czy 
dziekanat jest 
otwierany 
punktualnie? 

78 92 4 5 4,43

Pytania ankiety: Średnia COS
(GiK + GP)

Średnia COS
(B)

Średnia CNIK

1. Czy jesteś 
zadowolony z obsługi 
przez dziekanat? 

4,14 4,11 4,40

2. Czy godziny 
otwarcia dziekanatu są
odpowiednie? 

3,38 3,61 3,64

3. Czy dziekanat jest 
otwierany punktualnie? 4,30 4,31 4,43
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Pytania ankiety: 
COS (GiK + GP) COS (B) Średnia CNIK

2013 2014 2015 2015 2013 2014 2015

1. Czy jesteś 
zadowolony 
z obsługi przez 
dziekanat? 

3,74 3,94 4,14 4,11 4,37 4,36 4,40

2. Czy godziny 
otwarcia 
dziekanatu są
odpowiednie? 

3,22 3,34 3,38 3,61 3,71 3,77 3,64

3. Czy dziekanat 
jest otwierany 
punktualnie? 

4,15 4,34 4,30 4,31 4,36 4,49 4,43

Ankiety: grudzień 2015 – styczeń 2016

95%

4%1%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

85%

11%

4%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

81%

16%

3%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

CNIK

COS p. 17

COS p. 12
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Ankiety: grudzień 2015 – styczeń 2016

62%

25%

13%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

49%

33%

18%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

56%30%

14%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

CNIK

COS p.17

COS p.12

Ankiety: grudzień 2015 – styczeń 2016

98%

2%

Zdecydowanie tak, raczej tak Średnio

94%

5%1%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

91%

8%

1%

Zdecydowanie tak, raczej tak

Średnio

Raczej nie, zdecydowanie nie

COS p.12 CNIK

COS p.17
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Pracownicy 
Dziekanatu

(dane 
anonimizowane)

Czy pracownicy dziekanatu 
traktują studentów w sposób 
miły i taktowny? 

Czy pracownicy dziekanatu 
posiadają odpowiednią 
wiedzę i umiejętności do 
załatwiania spraw 
studenckich? 

Czy pracownicy dziekanatu 
udzielają informacji pełnych i 
wiarygodnych?

2013 2014 2015 2013 2014 2015 2013 2014 2015

COS2 4,40 4,50 4,48 4,23 4,41 4,45 4,25 4,39 4,45

COS3 3,62 4,06 4,22 4,07 4,40 4,39 4,06 4,26 4,37

COS4 4,33 4,53 4,50 4,28 4,47 4,48 4,32 4,45 4,45

COS5 4,12 4,25 4,39 4,04 4,26 4,38 4,11 4,27 4,37

CNiK1 4,65 4,62 4,43 4,57 4,53 4,45 4,51 4,48 4,47

CNiK2 4,56 4,67 4,55 4,57 4,55 4,48 4,52 4,53 4,51

Pracownicy 
Dziekanatu

(dane 
anonimizowane)

Czy pracownicy 
dziekanatu traktują 
studentów w sposób 

miły i taktowny? 

Czy pracownicy 
dziekanatu posiadają 
odpowiednią wiedzę i 

umiejętności do 
załatwiania spraw 

studenckich? 

Czy pracownicy 
dziekanatu udzielają 
informacji pełnych i 

wiarygodnych?

COS11 4,47 4,43 4,45

COS12 4,24 4,25 4,34

COS13 4,28 4,34 4,28
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Pracownicy 
Dziekanatu

(dane 
anonimizowane)

Czy pracownicy 
dziekanatu traktują 
studentów w sposób 

miły i taktowny? 

Czy pracownicy 
dziekanatu posiadają 
odpowiednią wiedzę i 

umiejętności do 
załatwiania spraw 

studenckich? 

Czy pracownicy 
dziekanatu udzielają 
informacji pełnych i 

wiarygodnych?

COS2 4,48 4,45 4,45

COS3 4,22 4,39 4,37

COS4 4,50 4,48 4,45

COS5 4,39 4,38 4,37

CNiK1 4,43 4,45 4,47

CNiK2 4,55 4,48 4,51

COS11 4,47 4,43 4,45

COS12 4,24 4,25 4,34

COS13 4,28 4,34 4,28


